



Republika e Kosovës
Republika Kosova – Republic of Kosovo



Këshilli i Kosovës për Trashëgimi Kulturore
Savet Kosova za Kulturno Nasledje / Kosovo Council for the Cultural Heritage

Për: Zyrën Kombëtare të Auditimit

Nga: z.Isuf Koci, udhëheqës ekzekutiv

REPUBLICA E KOSOVES 15.07.2021 Prishtine
KESHILLI I KOSOVES PER TRASHEGIMI KULTURORE
SAVET KOSOVA ZA KULTURNO NASLEDJE
KOSOVSKO VEŠTJELOVNO IZ OBLASTI KULTURNE

Planina / Dokument	Revizor / Delovno	15	2	2021
Organ/Sjesta	Nr. Prot.	Shtesa	Sista	
Organ/Institucija	Br. Prot.	Prilog	Količina	
Org/Unit	Prot No	Appendix	Quantity	
	30/21			2

PLANI I VEPRIMIT PËR ZBATIMIN E REKOMANDIMEVE
të dhëna në Raportin e Auditimit nga Zyra Kombëtare e Auditimit

Nr	Komponenta e auditimit (kapitulli)	Gjetja	Rekomandimi	Veprimet e planifikuara për tu ndërmarrë	Zyrtari/ët përgjegjës	Data e planifikuar e zbatimit të rekomandimit	Komente
1	Pagat dhe mëditjet	Parregullsi në avancimin e stafit	Kryetari i Bordit të KKTK duhet të siguroj që caktimi i nëpunësve civil në pozita më të larta apo koeficient më të lartë bëhet vetëm pasi të ketë kaluar periudha provuese në pajtim me procedurat e avancimit.	Do të ndërmerren të gjitha veprimet për ligjshmërinë e pagesave dhe mëditjeve që mund të ketë gjatë vitit 2021 dhe viteve në vazhdim	Isuf Koci, udhëheqës ekzekutiv Hilmi Demolli, zyrtar kryesor administrativ Arton Smaili, zyrtar i lartë i personelit	31.07.2021	Siç është cekur edhe në gjetjen e auditimit, kjo kishte ndodhur për shkak se njësinë ku ishte caktuar UD ishte vërtetë e re dhe nuk kishte staf të caktuar. Gjithashtu në bazë të interpretimit kemi marrë, caktimi i zyrtarit në pozicionin U.D, nuk konsiderohet avancim, dhe bazë të kësaj edhe është ndërmarrë veprimi për të gjitha veprimet dhe vendimet e KKTK-së do të jenë në përputhje me legjislacionin përkatës dhe në interes të institucionit.

REPUBLIKA E KOSOVES-REPUBLIKA KOSOVA-REPUBLIC OF KOSOVO
ZYRA KOMBËTARE E AUDITIMIT
NACIONALNA KANCELARIJA REVIZIJE I NATIONAL AUDIT OFFICE

DATE PRANILJE/DATE OF RECEIPT: 16.07.2021
DATE POSTAL/DATE OF MAILING:

Indeksi Gjinje/ Org. Unit	Shif. klasif. Klasif. Kod Class. Code	Nr. Prot. Br. Prot. Prot. No.	Nr. i faqeve/ Br. Stranica No. Pages
47	05	1221	1

Prishtinë 10000, Kompleksi Rilindja, Kontejneri Nr.3
Tel: +383 (0) 38 200 10 939; +383 (0) 38 211 587
E-mail: kktk@rks-gov.net
<https://kktk.rks-gov.net>